
 Domskomiteen 

 

Protokoll fra NHFs Domskomiteens behandling av sak 016/11-13 den 17. september 2012 

 

Behandlet av: - 

 

 

Saksnr 016 1113 Dato til DOK: 17.09.2012 

Kampdato: 08.09.2012 Anmelder: Protest fra Levanger HK 

Saksnavn: Protest p.g.a. angivelig involvering i kampfunksjonærenes arbeidsområde fra 

speakeren. 

Kampnr: 99J1619006 

Kampmotstandere: Kjøkkelvik Håndball – Levanger HK 

Dommere: - 

Observatør: - 

Tidtaker/sekretær: - 

 

Sammendrag: 

Da det gjenstod ca 1 minutt og 40 sekunder av kampen, ble tidtakeren av speakeren gjort 

oppmerksom på et mulig feilbytte fra Levangers side.  Kampuret blir stoppet og dommerne velger 

etter å ha blitt tilsnakket fra kampens «speaker» samt henvendelse til tidtaker og sekretær å idømme 

balltap for Levanger samt en to minutters utvisning av Levangerspiller.  På dette tidspunkt ledet 

Kjøkkelvik kampen med to mål, og kampen ender til slutt med Kjøkkelvikseier 19-18. 

 

Ved behandlingen forelå: 

1.  Protest fra Levanger HK, datert 10.09.2012 

2.  Bekreftelse på innbetalt protestgebyr den 11.09.2012 

3.  Kamprapport fra kamp 99J1619006 Kjøkkelvik Håndball – Levanger HK 

4.  Uttalelse fra dommerne, datert 11.09.2012  

5.  Uttalelse fra kampens tidtaker, datert 12.09.2012 

6.  Uttalelse fra kampens sekretær, datert 12.09.2012 

7.  Uttalelse fra kampens dommerobservatør, datert 11.09.2012 

8.  Uttalelse fra Kjøkkelvik Håndball, udatert 

9.  Uttalelse fra Kjøkkelvik Håndballs lagleder, udatert 

 

Domskomiteens vurdering: 

Domskomiteen finner det dokumentert at hverken dommere eller tidtaker faktisk har observert at 

det er foretatt et regelstridig spillerbytte fra Levanger sin side.  Dette bekreftes i partenes 

forklaringer.  Dommerne har da dømt i strid med hva de og tidtaker faktisk har observert, og derved 

foretatt uriktige avgjørelser i forhold til dette. 

 

Med et feilaktig idømt balltap samt utvisning for Levanger vurderes det som at de uriktige 

avgjørelsene kan ha påvirket kampens sluttresultat.  Domskomiteen finner derfor at kampresultatet 

må annulleres og ny kamp berammes. 

 



Kjennelse: 

1. Levanger HKs protest tas til følge. 

2. Ny kamp Kjøkkelvik Håndball – Levanger HK berammes. 

3. Protestgebyret tilbakebetales Levanger HK. 

 

Domskomiteens vedtak kan ankes til NHFs Appellkomite i henhold til NHFs kampreglement, 

kapittel 95, bestemmelser om anker.  Ankefristen er 5 – fem – virkedager fra forkynnelsesdato + 3 

dager.  Ankegebyret er kr 1.500,-.   En kopi av kvittering for innbetalt ankegebyr skal følge anken.   

I henhold til § 95-3.4 skal en eventuell anke undertegnes av det organ som inngir anken eller av 

lederen i håndballgruppa (hvis det er en idrettsklubb som anker).  Personlige anker må undertegnes 

av den som anker.   

 

Kjennelsesdato: 17.09.2012 

Ankefrist: 25.09.2012 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort 

 

Dommen er forkynt slik: 

Forkynnelsesdato: 18.09.2012 

E-post:  Til protesterende klubb 

E-post: Til kampens motstander, dommere og region 

 


